
WS MASSAGE RELAX

Tento  masážní  relaxační  turnaj  je  určen   jak  hráčům  kategorie  Masters  tak  rozvíjejícím  se hráčům 
(kategorie Amateur) a v neposlední řadě i bláznům, kteří si nedávno koupili excentrickou kouli a začali se 
„bavit“ bowlingem (to jsou GREENHOORNS). Na závěr turnaje budou tedy tyto tři výše jmenované 
skupiny vyhodnoceny zvlášť. Turnaj má klasické a jednoduché propozice, které nenutí hráče přemýšlet, ale 
nutí je hráč. Hráč s nižším průměrem než 175,00 při zaplacení startovného si určí kategorii v které chce 
startovat. (v Kategorii MASTERS jde o PRESTIGE (ha ha) a o hodnotnější ceny!!). Za příplatek 50,-kč za 
každou jednotlivou kategorii navíc může bojovat  například „ZELENÁČ“ ve všech třech kategoriích a 
„vyfouknout“ třeba vysavač Ivanu Fotrovi nebo jinému MASTEROVI. Hráč si může přikoupit pouze účast 
ve vyšší kategorii!!! (to je srozumitelné úplně všem, že ?). Pro určení průměru slouží jako první turnajový 
žebříček ČBA, pak ABL a nakonec žebříčky z WS turnajů případně Dračích turnajů. Pokud by se vyskytl 
někdo ,kdo nefiguruje nikde bude z turnaje poslán domů (tak si to pohlídejte!!!)

Kategorie:

MASTER hráč s průměrem 175,00 a více dle příslušných žebříčků

AMATEUR hráč s průměrem v rozmezí 150,00 až 174,99 dle příslušných žebříčků

GREENHORN hráč s průměrem 149,99 a nižším    

Propozice:

ZÁKLADNÍ KOLO

Každý hráč odehraje čtyři hry. Hráč si dráhu vybere ihned po zaplacení startovného. Hráči se po dvou 
odehraných hrách vymění na páru drah se sousedními hráči přes podavač a tam odehrají zbývající dvě hry 
(1-2…3-4) atd.

Nejlepších  28  hráčů  na  základě průměru  (součet  bodů  za sražené kuželky ze čtyř  her)  postoupí  do 
semifinále, o zbývající 4 postupová místa se ostatní hráči mohou utkat v DESPERADO. O  postupu do 
semifinále rozhoduje aritmetický průměr na dvě desetinná místa,v případě rovnosti je dalším faktorem 
vyšší nejnižší nához, eventuelně vyšší nejvyšší nához, při rovnosti tohoto zbývá už jen oblíbenost u ředitele 
turnaje.

DESPERADO

Desperada se může zúčastnit každý,kdo to uzná za vhodné(tedy i neposedný Miro Koumar). Desperado se 
hraje ne jednu hru a čtyři nejúspěšnější hráči v Desperado si zajistí účast v semifinále. V případě stejného 
náhozu je dalším kriteriem postupový klíč ze základní skupiny ( čili dále rozhoduje arit. průměr ze zákl. 
skupiny atd….). Dráhy si v Desperado hráči vybírají ihned po zaplacení poplatku.Desperado je pouze tzv. 
pomocná hra a její výsledek se do herních průměrů tohoto turnaje nezapočítává!!! 

SEMIFINALE

Semifinále se odehraje na součet dvou her .K tomuto součtu se jako třetí hra připočte průměr hráče ze 
základní skupiny.A ZDE nastává mírná změna… Do finále postupuje DESET nejlepších hráčů kategorie 
MASTERS, ČTYŘI  nejlepší hráči z kategorie AMATEUR a DVA kusy GREENHOORNS. Postupový 
klíč v případě rovnosti bodů je stejný jako pro postup ze základní skupiny(rozhodují výkony dosažené 



POUZE v základní skupině!!!). V případě, že v příslušné kategorii nebude patřičný počet přihlášených 
hráčů, bude provedena změna postupového klíče před zahájením turnaje.

….V semifinále si hráči vybírají dráhy počínaje nejlepším hráčem s tím,že první rundu semifinále odehrají 
hráči na 1.-16.místě celkového pořadí.

FINÁLE

Ve finále odehrají hráči dvě hry ,ke kterým se jako třetí hra přičte aritmet.průměr,který hráč dosáhl po 
odehrání semifinále. Na základě součtu bodů z těchto her a jejich následného průměru se určí pořadí 
v kategorii MASTERS a AMATEUR.V případě rovnosti bodů opět rozhodují výsledky ze zákl. skupiny 
(postupový klíč).Hráči  si dráhy vybírají  počínaje nejlepším hráčem kategorie MASTERS. (1.-8.hráč). 
Devátým v pořadí pro výběr je nejlepší hráč kategorie AMATEUR…atd….

OCENĚNÍ

Oceněni budou nejlepší tři hráči kategorie MASTERS a tři nejlepší hráči kategorie AMATEUR… Nějaká 
„drobnost“ zbyde na nejvyšší nához a pro nejlepší ženu. Dále budou oceněni dva nejlepší greenhoors, kteří 
se doplazí do finále. Generálním sponzorem turnaje je firma WS International a.s. Na převážně tekutých 
drobných  cenách  se  podílejí  drobní  sponzoři.  Výsledky  turnaje  budou  započítány  do  žebříčku 
FIROTOUR!

STARTOVNÉ

Turnaj: 399,-        Desperado:  99,-       Restart : 259,-

Na Vaši účast se těší oblíbení pořadatelé……


